
Kedves Nézőink! 
 

Egy nagyon szép és megható filmnek, valamint egy fiatal szolnoki tehetségnek is örülhetünk, április 25-én 
19.00 órakor, amikor bemutatjuk az „…és az ég a vízre ráhajolt …” című filmet a Tisza moziban. A vetítést 
követő közönségtalálkozón az alkotókon kívül vendégeink lesznek a kajak - kenu sport kiválóságai. 
Hangsúlyozni szeretnénk, hogy ez a film mindenki által nézhető és szerethető alkotás, nem csak 
sportolóknak készült. Az eseményekhez szokott Tisza mozi nézői számára is egy különleges programot kínál 
a díszelőadáson való részvétel. A jegyek árusítását április 15-én kezdjük meg. 
 

 

Vendégeink lesznek: Csabai Edvin a Magyar Kajak – Kenu Szövetség szakmai igazgatója, Hüttner Csaba 
utánpótlás vezetőedző, Storcz Botond vezetőedző, a válogatott keret Szolnokon tartózkodó sportolói, 
valamint a film alkotói: Varga András rendező és Zentai Nóra forgatókönyvíró. A vendégeket Szalay Ferenc 
Szolnok Megyei Jogú Város polgármestere köszönti.  

Jegyek 890 Ft-os áron válthatók a Tisza Mozi pénztárában. Csoportoknak 15 fő felett kedvezményt 
biztosítunk. 



 

Vastapsot és könnyeket kapott a Kolonics Györgyről készült film a díszbemutatón 

Megjelent:  2014. december 7. vasárnap 10:22  |  Rovat:  Sport 
Forrás:  MTI  
Vastapsot kapott, többen pedig meg is könnyezték a Kolonics Györgyről, a hat évvel ezelőtt tragikus 
körülmények között elhunyt olimpiai bajnok kenus legendáról készült egész estés dokumentumfilmet a 
díszbemutatón. A Zentai Nóra által írt és Varga András rendezte alkotás 75 percben mutatja be a 
kenulegenda életútját. 
Az Uránia Filmszínházban megtartott szombati zártkörű vetítésen Koló egykori versenyzőtársai, edzői és 
barátai, a magyar kajak-kenu sport meghatározó alakjai, valamint a sajtó képviselői vettek részt. A Zentai 
Nóra által írt és Varga András rendezte alkotás 75 percben mutatja be a kenulegenda életútját, és a kitűnő 
sportember egyéniségét. A filmből kiderült, hogy Kolonics György egyrészt kitűnő technikájának, másfelől 
kitartó, megalkuvást nem ismerő munkabírásának köszönhette sikereit. „A kenu művésze volt, ugyanakkor 
a keze egy igazi munkáskézre hasonlított” – fogalmazott a filmben Csabai Edvin, a Magyar Kajak-Kenu 
Szövetség szakmai igazgatója. 
Baráth Etele, a szövetség elnöke azt mondta, Koló generációkat kötött össze, és igazi nagyságát az mutatja, 
hogy egyesben és párosban is eredményes tudott lenni. 
Az olimpiai bronzérmes Kozmann György, Kolonics utolsó páros társa az alkotásban úgy emlékezett a 36 
éves korában, 2008. július 15-én edzés közben elhunyt kenusról, hogy „a csatamezőn hagyta a Földet, a 
legszebb pillanatban”. 
Varga András rendező a bemutató utáni beszélgetésen úgy fogalmazott, azért adta alkotásának a „...És az 
ég a vízre ráhajolt...” címet, mert ez fejezi ki a legjobban azt a pillanatot, ahogyan a kenulegenda 
eltávozott. 
 


